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L'examen esta format per tres apartats:

A) 13 PREGUNTES TIPUS TEST — Un encert 1 punt. Error -1/3. Blanc 0. —valor 2/10 de la nota
B) PREGUNTES — cinc preguntes — valor 3/10

C) CICLE COMPTABLE — valor 4/10

A) 13 PREGUNTES TIPUS TEST
Només una de les 4 possibles respostes és correcte
1.- El patrimoni empresarial esta format per:
a) L'actiu i el patrimoni net
@L'actiu, el passiu i el patrimoni net
c) L'actiu
d) Cap de les anteriors és certa

2.- El resultat de I'exercici és:
a) Patrimoni Net = Actiu - Passiu
b) Resultat (benefici o pérdua) = Patrimoni Net (inici periode) - Patrimoni Net (final periode)
c) Re;ulfat (benefici o pérdua) = Ingressos del periode - Despeses del periode
La b) i la c) sén correctes :

3.- Les masses patrimonials es classifiquen segons els criteris seglients (de dalt a baix del
balang):
a) Els elements d'actiu s'agrupen i s'ordenen de més exigibilitat a menys exigibilitat
b) Els elements d'actiu s'agrupen i s'ordenen de menys exigibilitat a més exigibilitat
c) Els elements de passiu s'agrupen i s'ordenen de més exigibilitat a menys exigibilitat
Els elements de passiu s'agrupen i s'ordenen de menys exigibilitat a més exigibilitat

4 .- Respecte a les anotacions comptables:

a) Carregar consisteix en fer una anotacié comptable al Deure.

b) Carregar consisteix en fer una anotacié comptable a I'haver, abonar al Deure.

c) El saldo Creditor s'esdevé quan la suma del Deure és més petita que la de I'haver.
@Ia a)ilac) sén correctes

5.- Respecte a I'amortitzacio:
a) La compra d'un bé d'immobilitzat és una inversid.
b) L'amortitzacié és una despesa que no representa cap disminucié del disponible (que vol dir
de tresoreria: ni de bancs, ni de caixa).
¢) La compra d'un bé d'immobilitzat figura a I'actiu. Pero imputarem com a despesa una part
del seu valor cada exercici econdomic en funcié de la seva vida uatil.

Totes son correctes.

6.- Referent al compte de variaci de mercaderies: ,,Qg_mﬂ,; o o) gedda de Varia Go JE xijtav s,
a) Es un compte de passiu. e
Si les E; ge rexercici > Ef de rexericici lavors el saldo fa que "es comporti" com un compte des
despeses, tal com és.
c) Si les Ei ge rexercici < Ef de rexericici llavors el saldo fa que "es comporti" com un compte de
despeses, tal com és.
d) I'a)ilac) sén correctes.
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7.- En el Balang de comprovacioé de sumes i saldos:
a) Les sumes del deure i les de I'haver han de sumar igual :
b) Les sumes dels saldos deutors i les dels saldos creditors han de sumar igual.
c) Les sumes de les quatre columnes han de sumar igual.

Sc’m correctes I'a)ilab).

8.- Referent al Pla General de Comptabilitat podem dir:

a) Que el formen sis parts: Empresa en funcionament, Data del fet o meritacid, uniformitat,
prudéncia, no-compensacio i importancia relativa.
@Que el formen cinc parts: Marc conceptual, Normes de registre i valoracié per a pimes,
comptes anuals, quadre de comptes, i definicions i relacions comptables.

¢) Que totes les parts del Pla General de Comptabilitat sén obligatories perqué és una llei.

d) Cap de les anteriors és correcte.

9.- Si a I'exercici 2012 valorem les existéncies pel métode FIFO i al 2013 pel metode PMP estem
incomplint un principi comptable:

a) Principi de no-compensacié

b) Principi de prudéncia

c) Principi de la data del fet

Principi d'uniformitat

10.-Si faig una compra o una venda:

a) Si faig una compra incremento el Patrimoni Net

b) Si faig una venda disminueix el Patrimoni Net

c) Si faig una compra é una venda no s'esta produint cap fet comptable
@Cap de les anteriors és correcte.

11.- Quan parlem de tributs ens referim a:
a) Els impostos.
b) Les taxes que paguem a un ens public sense rebre res a canvi
c) Les contribucions especials i els preus publics.
@Les taxes, les contribucions especials i els impostos.

INo és un pel, és un gargot | prou I

~Referentals impostos: _
a) Els impostos directes son els que es paguen quan s'adquireix un producte o s'utilitza un
servei. '
b) Els impostos indirectes sén els que recauen sobre les persones o sobre les empreses, sia
perque han obtingut un benefici o per I'Us privat d'un bé public.

" IRPF grava la renda grava-ta—+enda obtinguda per les persones fisiques.
d) L' Impost de Societats es paga en concepte de l'exercici d'activitats empresarials,
professionals o artistiques.

13.- Existeixen uns conceptes fonamentals quan parlem d'impostos:
a) El fet imposable és ['acte que realitza una empresa o persona fisica gravat per un impost.
b) El tipus impositiu és un percentatge que s'aplica sobre la base imposable (6 la liquidable si
s'escau)
c) La Base Imposable és la quantificacié del fet imposable i I' import sobre el que recau el tipus
impositiu i que normalment s'expressa en diners. '
@Totes sén correctes.


Naplita
Línea

Naplita
Texto escrito a máquina
No és un pèl, és un gargot i prou

Naplita
Rectángulo


VALORACIO DE LES EXISTENCIES PEL METODE FIFO
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DATA CONCEPTE [ ENTRADES/COMPRES [ _SORTIDES/CONSUM a8 EXISTENCIES S
Dia | Mes | Any | Provei/client | Quantitat Prey Valor Quantitat | Preu Valor Quantitat Preu SUBTOTAL |  VALOR
01 | 03 | 09 | ExistIncials | 700 12,00 8400 b0
05 | 03 | 09 | Compra 250 10,00 700 | ' 4z | 8%00
250 49 2500 | 10.900
07 | 03 | 09 Venda 5000 /2 | 6-000%09 ] 200 {4z |2 400
250 | 40 |zs00 |%.900
09 | 03 | 09 Venda 200] 12 2400 g A1
200} 10 7000 g0 A0 SO0 S90
50 A9 500 B
22| 03| 09| Compra 30 11,00 250 | 44 3850 {4350
VALORACIO DE LES EXISTENCIES PEL METODE PMP
DATA CONCEPTE | ENTRADES/COMPRES ~ SORTIDES/VENDES EXISTENCIES
Dia | Mes An; Proveifclient] Quantitat Preu Valor Quantitat Preu Valor Quantitat Preu Valor
01 | 03 | 09 [ Exist. Incials 700 12,001 8 40000
05 | 03| 09 | Compra 250 10,00] 2.500 950 | 11%236 | 10.90000
07 [ 03| 09 | Venda 500|44%75¢  |5.336'80 | $50 | 11473 |5.46242
09 | 03] 09| Venda 400]11'4#36 |4.599%¢ 50 |1M'4¥36 |5#3'68
122 103] 09 Compra 350 11,00{ 3 85000 400 |MM'0592
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2.- Explica breument les masses patrimonials d'actiu, de patrimoni net i de passiu. Per ajudar-

te les tens descrites als balangos de situaci¢ adjunts a aquest examen. Pag 25 M ,wbzc

3.- Explica breument els 3 dels 6 principis comptables. Fo(?ggo@(m

4.- Comptabilitza el pagament de ndmina seglient:

Paga la nomina a un treballador per 2.000'00 € bruts. El TC1, és a dir, Organismes de la_
Seguretat Socials creditors és de 680'00 €. Les retencions a carrec del treballador son,
respectivament, el 5% de*S. S. i el 15% d' IRPF. Paga el sou per mitja del banc i deixa a deure el
deute amb els organismes de I'Estat.

5.- Calcula.
5.1.- La base imposable d'una factura que té com a import total 2.000,00 € (IVA 21%)
5.2.- La base imposable d'una factura que té com a quota d'IVA 300,00 € (IVA 21%)
5.3.- Si a un treballador se li van pagar 1.200,00 € nets. Quant diners se li va retenir d'
IRPF al 15%? -

C) CICLE COMPTABLE
Fes servir la codificacié del Pla General de Comptabilitat
Les compres i les vendes iryoﬁen un IVA del 21%
Mamg)mm dos P ran wo of 24X

Cal fer els assentaments i calcular els saldos al llibre major.

Un empresari inicia un negoci amb 40.000'00 € dipositats en un compte corrent bancari i un
local comercial valorat en 120.000'00 €. Durant un periode economic realitza les operacions
seglients. ‘

1. Compra 400 unitats de mercaderies a 20'00 €/unitat a crédit més IVA,

27 Ven 350'00 unitats de mercaderies per 23.000'00 € a credit més IVA.

37 Compra 200'00 unitats d'un producte a 22'00 €/unitat a crédit més IVA.

4¢ Regularitza I' IVA: IVAggpercun - IVAsupurTAT = @ Ingressar a Hisenda o a tornar.

57 Fes |'assentament de variacié d'existéncies sabent que el valor de les E; = 450,00 €.

6./<Aplica un 2% d'amortitzacio al local comercial.

7. Regularitza el compte d'explotacié (és a dir tanca o salda els comptes).

8. Comptabilitza I' Impost sobre Beneficis amb tipus de gravamen del 35%.

9. No cal que facis I'assentament de tancament.

10. Fes el balang de situacio final.
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(2('0 Construccions/
A20. 000

Mobiliari

@30) clients’
274300

(Zg 1 ') Amortitzacié Acumulada de /
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(572)

Bancs Tinstitucions de crédit

40.02009

(472) | MAse

46mw[
q 240
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2.5 0000

2.60400) 269409
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| PATRIMONI NET

(42 q) RESULTAT DE L'EXERCICI g

é!OO) Capita/ 44 800'00 2 3 . éb.a
| 460-000 3.027'50 € 650
5.¢72'so

PASSIU

Proveidors d'lmmob. a C/T

[480) Proveidors
1 640'0

- 5 224l00

e i ‘,__7..-/

Proveidors Efectes " 15005 o
Comercials a pagar Organismes

‘de la S§, creditors

Hisenda Publica {4 7?) ’ VA Rgf

Creditora per conceptes

fiscal 2 35000 [ 4.830%0

2.226'00 (v
3.027'50 (x 5/8)
. 5.253'50
| INGRESSOS
(?OO) Vendes de mercaderies __ Altres ingressos financers

?23.000 ) 23000'00 -
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BALANC DE SITUACIO | iAL A DATA 31/12/2012
IMPORT IMPORT IMPORT |IMPORT DE
DEL DE LA MASSA DEL LA MASSA
COMPTE PATRIMONIAL COMPTE PATRIMONIAL
1 1 1 1
ACTIU 185. 880 PATRIMONI NET i PASSIU
Actiu no corrent 447.600'00 Patrimoni Net 165.622'5¢
Immobilitzat material A4 F 600'00 Capital A60.06000
Construccion Resultat
onstruccions y 20‘0(17(00 Resulat 5.622’5(7
Mobiliari
A.A. de ! Passiu no corrent
construccions -2 400&9 orr
A. A.de Proveidors
mobiliari d'Immobilitzat
Actiu corrent 68 23000 Passiu corrent 20-2572'50
Existéncies - 450w Proveidors 15.004'00
Mercaderies : / Organismes SS :
45 0 OO Creditors
Realitzabl ) H.P. Creditora per | - i
caltzable 27 830 0J conceptes fiscals. 5 ‘253 50
Clients 2;230’&9 /
Disponible  40.000'09 43’5 880
Bancs 40.00000 1
Caixa |

185 %50 /
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